



BALI 2023



2. – 15. AUGUST



Bal I ndo23

(Bali-Indonézia 2023)

Kde bolo, tam bolo, bolo raz jedno Bali
Tam sa všetci kúpali a výskali,
na kopce liezli cez džungľu a sa nadchýnali

Táto exotická, nie iba plážová, expedícia nás katapultuje do Indonézie. Zavedie nás do jedinečného sveta ostrovov na styku Indického a Tichého oceána prakticky priamo na rovníku. Tento najľudnatejší islamský štát sa stále trošku trasie a funí. Sopky sú tu bežnou panorámou i súčasťou života. Čo je však málo známe, je aj tamojšia pestrá mozaika najrôznejších kultúr, histórie a vzácných biotopov.

Program 14 - DNÍ

Let z Viedne do Jakarty si užijeme nad Európou, Indickým oceánom a jeho okrajovými morami a južným lemom Eurázie. Letíme najlepšou leteckou spoločnosťou 21. storočia – Emirates.

V **Jakarte**, meste kontrastov, strávime jeden deň a jednu noc. Je to možno málo ale na ochutnávku akurát. Pokiaľ neviete, Jakarta má dvakrát viac obyvateľov ako Slovensko a v jej aglomerácii žije skoro 24 mil. obyvateľov (dohromady takmer ako Slovensko + Rakúsko + Maďarsko).

Zaručene si vychutnáme pohľad a možno aj zvuky organu v barokovom kostole Immanuel s krásnymi maľbami a prezidentský palác Istama Merdeka zo 17. storočia s tropickými záhradami. Tematických parkov a zážitkov však ponúka Jakarta veľmi veľa. Iste si vyberieme tie naj a ďalší bonus - pre mnohých to bude prvý pobyt na južnej pologuli.



Samotné Bali preskúmame zo všetkých strán. To znamená, že ho obcestujeme veľkým okruhom, ktorý spája všetky významné turistické destinácie. Prvé ubytovanie máme **na juhu krajiny** v najhustejšie zaľudnenom regióne (tri dni aj s aklimatizáciou). Vždy sme na pobreží, lebo oceán je liečivý. Juh ostrova je najviac zaľudnený a musíme počítať s typicky indonézsou hustou dopravou a zdržaním pri presunoch. Vychutnáme si však plejádu vymožeností, ktoré prináša tropický oceán. Čo iste uvidíme na juhu krajiny je najobľúbenejší prímorský chrám Tanah Lot, chrám Uluwatu, vodopád Tegenungan, pláž Bingin a ďalšie krásne pláže, ktorými juh oplýva.



Na východnom pobreží sa zdržíme 4 dni. Krásne zálivy a nad nimi sa týčiace ryžové terasy sú ukázkovým príkladom komplexného využitia krajiny. Východ krajiny nám ponúkne ryžové polia v Tagallangang, Pura Besakih - najväčšiu a najstaršiu svätyňu na Bali, vodopád Tukad Cepung, túru na vrch Batur (cca 2 hodiny fakultatívne) a samozrejme pláže a oceán. Naplánovaný je aj fakultatívny výjazd (minimálne 2 dni) rýchloloďami na dvojča Bali – **Lombok**.





Na severe Bali je krajina najmenej premenená. Sopečnú prítomnosť a jej hrozby si pripomenieme najmä na vyhlídkových miestach počas jazdy vulkanickou krajinou. Tu sa najviac prejavuje aj hinduistický odkaz obyvateľov ostrova. Na severe Bali sa nachádzajú jeho najkrajšie a najmohutnejšie vodopády Sekempul (porovnáme s juhom a východom), krásne stavby - Handara gate, horúce pramene, ktoré v sopečnej krajine iste nechýbajú, chrám Lempuyang v pozadí so sopkou Agung a opäť pláže a búrlivý oceán.



Bali spoznáme aj **vertikálne** (na všetkých troch pobytových lokalitách) **od výšok hôr po spoznávanie hĺbok Indického oceána.**



V každom kúte Bali to dýcha spiritualitou. Bali sa označuje aj ako „krajina tisícich chrámov“. V skutočnosti ich má cez 6000. Úctu k mnohým božstvám prejavujú aj tradičným tancom. Prostredníctvom nich sa pozrieme aj na históriu, kultúru a náboženské tradície Baličanov.





V husto zarastenom a hornatom **vnútrozemí** objavíme okrem mohutných sopiek aj džungľu s jej pokladmi bohatej flóry, fauny a vodopádov.



A ako by to bolo bez dobrého jedla? Miestna **gastronómia** je vo svete vychýrená. Bali spoznáme aj v tejto dimenzii jej pestrých chutí a vôní ☺

Presný časový harmonogram a lokality (aj so všetkými podrobnosťami o alternatívnych výjazdoch) upresníme po naplnení výjazdu, keď bude jasné, že sa výjazd realizuje.

Pre Balindo23 platí, že prihlášky sa musia vyplniť do 30.3.2023 O zaradení rozhoduje čas zaslania vyplnenej záväznej prihlášky. Po uzavretí registrácie Vám zašleme potvrdzovací email o zaradení do exkurzie a inštrukcie k platbe.

Upozornenie: Indonézia, podľa aktuálne platných podmienok, povoľuje vstup do štátu len osobám plne vakcinovaním proti COVIDu.

Záväzná prihláška: **TU**

Termín: 02.- 15.8. 2023 (14 dní)

Cena: 2150,- EUR

Cena zahŕňa: všetky letenky s letiskovými poplatkami, transfery na/z letiská v Indonézii, dopravu po ostrove Bali privátnym autobusom, ubytovanie s raňajkami, vybrané vstupy a aktivity

Cena nezahŕňa: víza, cestovné poistenie, stravovanie a pitný režim, fakultatívne vstupy a aktivity, transfer na/z letisko Viedeň

Odborný garant: prof. RNDr. Ladislav Tolmáči, PhD.

Kontakt: rg.exkurzia@gmail.com

WEB: www.regionalnageografia.sk

 [Geografické exkurzie a expedície Regionálky](#)

 [GeografickeExkurzie&Expedicie](#)

